

नगर पालिक निगम, इन्दौर

अलाईड/2011/10000

(भवन निर्माण अनुज्ञा शाखा) फाईल नं.: 1586/08

भवन निर्माण अनुमति प्रमाण पत्र

(भूमि विकास नियम 1984/88 के नियम क्रमांक 27 के अधीन)

क्रमांक: 6911

/भवन अनुज्ञा/उत्तर/दक्षिण

दिनांक 29/5/12

प्रति,

श्रीमती साधना पति राजेन्द्र अग्रवाल व श्री राजेन्द्र अग्रवाल पिता कार्तिलाल जी अग्रवाल पता 66/ए. बी. विहार कालोनी इन्दौर

हाल मुकाम आई/157-एल. आई. जी. कालोनी इन्दौर

महोदय,

- खसरा क्र. 66/ए. बी. विहार कालोनी इन्दौर भू-खंड क्रमांक 08 वस्ती/मार्ग मोहल्ला/बाजार इन्दौर नगर झोन क्रमांक 08 इन्दौर में भूमि/विकास भूमि/मकान के विकास निर्माण हेतु स्वीकृति के लिये आपके आवेदन क्रमांक 89 दिनांक 1.1.5.12 संदर्भ में आपको सूचित करता हूँ कि प्राधिकारी द्वारा (संयुक्त संचालक नगर तथा ग्राम निवेश इन्दौर के पत्र क्रमांक दिनांक अनुसार स्वीकृत अभिन्यास एवं उसकी शर्तों के अधीन) निम्नलिखित शर्तों तथा उपबंधों के तहत आपका राय किये गये संशोधन अनुसार स्वीकृति प्रदान की जाती है।
- उक्त अनुमति पत्र आवेदन के साथ प्रस्तुत भवन स्वामी/भू स्वामी तथा वास्तुविद द्वारा प्रस्तुत शपथ पत्र, स्वामित्व दस्तावेजों के आधार पर दी गई है। इसे ही गैर स्वीकृति का मुख्य आधार एवं अंग माना जाएगा। उक्त शपथ पत्र एवं दस्तावेजों की वैधानिकता की समस्त जवाबदारी आवेदक की स्वयं की होगी। विभाग इसके लिये जवाबदारी नहीं होगा। स्वीकृति दिनांक 25.5.12 तक वैध होगी, यदि आवश्यकता हो तो नवीनीकरण हेतु आवेदन पत्र दिनांक 25.5.12 के पूर्व किया जाये।
 - इस स्वीकृत मानचित्र की एक प्रतिलिपी नय इस दफ्तरे के निर्माण स्थल पर रखना अनिवार्य होगा।
 - भवन निर्माण का कार्य निगम से प्राप्त लाईसेंस सुपरवाइजर, इंजीनियर तथा अर्किटेक्ट को देखरेख में ही स्वीकृति के अनुरूप करना अनिवार्य होगा। अन्य स्थिति में लिखित आवेदन पर ही यह माना जाएगा कि उक्त कार्य सुपरवाइजर, इंजीनियर अथवा वास्तुविद की देखरेख में ही हो रहा है तथा केवल भवन स्वामी ही समस्त ऊर्ध्व निर्माण के लिये उत्तरदायी होगा। भू. वि. नि. 1984 के नियमों का पालन करने की जवाबदारी लाईसेंस इंजीनियर एवं भवन निर्माता की रहेगी।
 - स्वीकृत मानचित्र में दर्शाये पार्किंग स्थल हेतु जो अनुबंध पत्र आपके द्वारा निगम के पक्ष में लिखा गया उस अनुसार पार्किंग स्थल का निर्माण कर उसे निगम को हस्तांतरित करना होगा जो कि अन्ततः पूर्णता प्रमाण पत्र प्राप्त के पश्चात् भवन के रहवासियों को निगम सौंपेगा। इस संबंध में भवन निर्माता मौके पर पार्किंग स्थल का सूचना पट्ट तथा वाहन के सुलभ आवागमन हेतु भी सूचना पट्ट, स्वयं के व्यय से लगाएगा।
 - बहुआवासीय भवनों के निर्माण में जल, मल निकासी हेतु यह अनिवार्य होगा कि भवन निर्माता सेप्टिक टैंक का निर्माण कर केवल तरल जल, मल ही निगम की सक्षम स्वीकृति प्राप्त कर ड्रेनेज लाइन से जोड़ें तथा तदनुसार निगम विधान की धारा 150 के अनुसार यह आवश्यक होगा कि भवन के मुख्य द्वार के बाहरी स्थानों में निकासी हेतु नगर निगम के निर्देशन में न्यूनतम 450 लीटर (एन.पी.टी.) ड्रॉप मोडर का आर.सी.सी. पाईप डाला जाये। बहुआवासीय भवन में केवल हेतु तत्त मंजिल पर एक निर्धारित स्थान पर कर केवल जल ही स्थान पर जल, यह सुनिश्चित भवन निर्माता को करना होगा। तल पर होने की दशा में इसका उपयोग केवल भूमि विकास नियम क्र. 27 के अनुरूप ही होगा।
 - उपरोक्त स्वीकृति अनुसार आपके भूखंड क्षेत्रफल 1.1.2.50 वर्गमीटर पर निर्धारित 1.5 एफ.ए.आर. के साथ आवासीय/वाणिज्य/आवासीय सह वाणिज्यिक/वाणिज्यिक/औद्योगिक/सार्वजनिक भूमि उपयोग के अनुसार आपको कुल क्षेत्रफल 166 वर्गमीटर पर निर्माण की स्वीकृति प्रदान की जा रही है। जिस हेतु आपके द्वारा उस कार्यालय द्वारा जारी फीस मेमो क्र. दि. से रूप 0.842/सी.डि. क्र. 5855 दि. 21.5.12 को जमा किये गये हैं। इसमें भवन के साथ मिन. 2 तलों की स्वीकृति देते हुए इसके अन्तर्गत कुल दुकानों / कार्यालयों / गोडाऊन्स / फ्लैट्स के निर्माण की स्वीकृति प्रदान की गई है। इन उपयोग के अलावा अन्य उपयोग वर्जित रहेगा। क्रमांक कल्याण मुक्त/क्र00633/दि22.5.12/21.440/5 इलाहाबाद बैंक दि. जयपुर, 7. भूमि विकास नियम क्रमांक 27 अनुसार यह अनिवार्य होगा कि किसी भी प्रकार के संशोधन/आंतरिक परिवर्तन/परिवर्तन करने पर उक्त पुनः निगम से स्वीकृति प्राप्त करना आवश्यक होगी।
 - पर्यावरण सुधार की दृष्टि से रज/रूप वाटर हार्वैस्टिंग एवं मूल संयोजन हेतु नगर निगम को भवन अनुज्ञा शुल्क के साथ राशि रु. आपसे जमा करवाई गई है। जिससे सार्वजनिक उपयोग के स्थलों पर उक्त कार्य निगम द्वारा करवाए जाएंगे।
 - भूतल + दो मंजिल अधिक ऊर्ध्व भवन निर्माण की स्थिति में भवन निर्माण स्वीकृति की समस्त जानकारी (मय नक्शे के) का एक सूचना पट्ट निर्माण स्थल पर स्वयं के व्यय से लगावाया अनिवार्य होगा।
 - 140 (एक सौ चालीस) वर्ग मी. से अधिक क्षेत्रफल के भूखंड पर वाटर हार्वैस्टिंग का कार्य स्वयं के व्यय से आपको करवाना होगा। यह कार्य भवन निर्माण पूर्ण होने के साथ पूर्ण कराना होगा तथा नगर निगम की वाटर हार्वैस्टिंग शाखा से सत्यापन कराते हुए इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर भवन अनुज्ञा शाखा में प्रस्तुत करने पर ही भवन पूर्णता प्रमाण पत्र जारी किया जावेगा।
 - रजिस्ट्रीकृत विक्रेता से ही विनिर्दिष्ट वनोपज क्रय करेंगे, क्रय एवम उपयोग संबंधी सूचना सभी प्रमाणपत्रों के साथ अनिवार्यतः वनमंडल, अधिकारी, इन्दौर को देंगे।
 - उक्त शर्तों का उल्लंघन होने पर स्वीकृति स्वतः शून्य मानी जावेगी।

अन्य शर्तें :- 1. प्रस्तुत मानचित्र में स्वामित्व संबंधी दस्तावेज एवं शपथ-पत्र के आधार पर भूतल + 2. प्रथम + द्वितीय तल स्वयं के आवासीय प्रयोजनार्थ स्वीकृत। छिपाये गये तलों के 3. उजागर होने की स्थिति में अथवा किसी विवाद या विभाग से आपत्ति आने पर दी गई स्वीकृति स्वतः ही निरस्त मानी जावेगी।

संज्ञिका/25512

भवन अधिकारी

नाम
उत्तर वृत्त/दक्षिण वृत्त,
नगर पालिक निगम, इन्दौर